
Coronavirusets effekter på företagen

Nedbrutet på storleksklasser, 19 mars 2020



Har ni märkt av störningar i materialtillförsel eller 
produktion på grund av Corona-viruset?
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Ja, i hög utsträckning Ja, i viss utsträckning Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst. 10-49 anst. 50-249 anst. 250+ anst.

Antal svar: 8 395 företag



Har ni märkt av störningar i orderingång/försäljning på 
grund av Corona-viruset?
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Ja, i hög utsträckning Ja, i viss utsträckning Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst. 10-49 anst. 50-249 anst. 250+ anst.

Antal svar: 8 350 företag



Bedriver ditt företag handel med andra länder?
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Ja, vi exporterar Ja, vi importerar Ja, vi både exporterar och
importerar

Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst. 10-49 anst. 50-249 anst. 250+ anst.

Antal svar: 8 314 företag



Har er handel med andra länder försvårats i samband 
med Coronaviruset?
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Ja, i hög utsträckning Ja, i viss utsträckning Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst. 10-49 anst. 50-249 anst. 250+ anst.

Antal svar: 2 565 företag



Har ni upplevt finansierings- eller likviditetsproblem på 
grund av Coronaviruset?
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Ja, i hög utsträckning Ja, i viss utsträckning Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst. 10-49 anst. 50-249 anst. 250+ anst.

Antal svar: 8 281 företag



Vilken eller vilka åtgärder tror du att ditt företag kommer 
att använda sig av?
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Lån Anstånd med skattebetalningar Statliga lönesubventioner vid
korttidspermitteringar

Inget av dessa Vet ej

Totalt 0-9 anst. 10-49 anst. 50-249 anst. 250+ anst.

Antal svar: 8 281 företag



Har ert företag varslat, eller planerar att varsla personal, 
inom den närmsta framtiden?
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Ja Nej Ej relevant, ensamföretagare Vet ej

Totalt 0-9 anst. 10-49 anst. 50-249 anst. 250+ anst.

Antal svar: 8 206 företag


